TUKYT 2 4
S NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe Apruyn 0290

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka
nepeknYeHUs nepeaay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Dodge Caliber ;3 20,22, 2006-2011

KomnnekT kpenexa

03 \3/ Barnka 5 (¢—) |Waii6a Mposepa DIN 127 M08 (4 wr
= —

04 i;,/ Banka 6 =) *Llégg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 4wt

1 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |3wr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt

N 4

2 —)  |Oemncbep x€nTblit 3wr |8 ’f,,,ﬂ Wait6a Mposepa DIN 127 M10 |2 wT

3 _» |BonTDIN933-8.808x020 [2wr (9 Waiia kysos. DIN 9021 M 10 1, -
o 200

4 . > |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 2 w
> 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1.YcTaHoBMTbL K NOAPaMHKKY pagmaTopa crnesa KpoHluTeiiH npy nomotum MY 60x14x6 A20B10 M8, bonta M8x20 c LLain6oi un Ip. Lanbon 8; cnpasa

B pe3bboBoe oTBepcTMe Yronok npu nomolumn bonta M8x20 c LLai6oi n IMp. Lanbon 8.
2.B oTBepcTVsA NogpamHKKa nepegHen noaBeckn ycraHoBumTb Y 60x14x6 A20B10 M8 n Haxmeute BonTbl M8x30 ¢ LWanbamu u p. LLan6amm 8.

3aBecTn 3agHue TOYKM 3aLUUThI.

3.3akpenuTb Kk Yronky n KpoHwTenHy nepegHve Toukm 3awmtel bontamm M10x30 ¢ Wanb6amu n Ip. LWan6amm 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:04:49




